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REGLA DE L'HOPITAL: Indeterminaciénes 6 ! ; Se aplica directamente

Otras indederminaciones, es necesario operar.

0, o (i), comoo, 1%, (2)°, 0°
0

+ oo

o . 0 . g
Para aplicarla a Indeterminaciénes 0 , OO 11 tomar In

. senx
a) lim
-0y

Indeterminacion de la forma {g} Para evitarla, derivamos

numerador y denominador y sustituimos x por cero:

. Senx .. COSX
lim = =1
x-0 x x—0 'l
. e —e™"
b) lim——
-0 senx

Indeterminacion de la forma {%} Para evitarla, derivamos

numerador y denominador y sustituimos x por cero:

. e —et . e +e "
lim =lim =2

-0 senx 0 coSXx

. In(senx)
D in )

Para evitarla, derivamos
oo

numerador y denominador y sustituimos x por cero:

Indeterminacion de la forma {2}.

cos X
. In(senx) . senx . __cosxtagx ..  senx
= =lim =lim =
-0 In ( tagx) -0 1 1 -0  Senx -0 Senx
tgx cos’x cos’ x cos’ x

=limcos’x =1

x—0



c) limx(’w‘/;-1)

X0

Indeterminacion de la forma {oo-o}J Para evitarla, operamos para

llegar a la indeterminacion {

o|o

} o {z} y aplicamos la regla de
L'Hopital:

lim x (¥/e 1) = lim &

Xy X—®

. (1
g) lg)t(;—cotagx)
Indeterminacion de la forma {so-a0)} | Para evitarla, operamos para

llegar a la indeterminacion {%} o {2} y aplicamos la regla de
o0
L'Hopital:

. (1 . (1 cosx . Senx-—xcosx
hm(——cotagx =lim| —— =lim— =
=0\ x =0\ x  senx x50 X-senx

. COSX—COSX+Xxsenx .. xsenx
=lim =lim—— =
x>0 Senx + xcosx x50 senx +XCosSXx

. senx +xcosx 0
=lim =—=0
-0 COSX +COS X —xsenx 2

d) lim(x)

Indeterminacion de la forma 0°l Para evitarla, operamos para llegar a

la indeterminacion {g} o {EB aplicamos la regla de L'Hopital:
)

lim(x)* =k = Ink = In(lim (x)") = limIn(x)") = lim x Inx

|
. L Inx .
Por lo tanto: Ink=limxIlnx =lim——= —2—==limx=0
x-0 x—0 l x-0 -1_ x-0
x x?

Ink=0=k=e’=1=1lim(x)" =1
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e*=1

lim
x —0 X
. Inx-1 1
lim =—
x—=e X-—-8 e
, 1-e*
lim =2
!—Ln x
. 1-cosx 1
lim > =
X =0 X 2
3
X
lim —=0
X = e Ex
) x-senx 1
lim el Y
x =0 }(3 6
) X —sen2x 1
lim - =——
x—+0 X+sen3x 4
. senx
lim = oo
X - 0 xz
. nx
lim . =
XxX—-0 X

(*) jim X29X _
x>0 X—Senx

(S) tm —x -1

x—= In°x+2x 2

lim (xInx)=0

x —0°

Iim0 (1-cosx) ctgx =0
X —

im (2 x__4
)|(I_f?1 (x*=1)tg 2 =%
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79.
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81.

82.

=1. Enunciar previamente la regla.

3 —
jim 311
x»1 x=1 3
(S) lim (L-l}o
x—=0 {senx X
i (#sen)
lim |x“sen—|=o
X — oo x

lim (xsen1)=1
X — oo X

- 1
(S) lim X=SMX__
x—0 X3 6

(S) lim X=S€NX_g
x =0 In(cosx)

(S) lim (2-x)e";(2+x)=0

x—0 X

(S) jim COS‘X-cosx 1
X

-0 x2 2

. Inx?
Iim ——=0

X — oo J;

. Vx
lim (x+e") =e?
x— 0

1 sen x
g (x—z) =1



Resolucion

1
1 0 , ~
81) Iim (X+ é)x = A Indeterminacién 0) Tomamos In , INA=In |II’T] (X+ é()x

X 0" X-0
(propidedes de limites funciones y propiedades de logaritmos )

1

in A= lim In(x+ &)x = lim2in( % & [0
x-0" x-0" X

lim 1|n(x+ ¢)= imn(x+ €) (gj L Hopital

x-0" X x-0" X
1+¢e*

. In(x+€) _ . . 1+¢€
[im ( ):llm X+eX:I|m =2 Portanto InA=2 = /A\:e2
X 0" X x-0" 1 x-0" X + &
Resolucion

. 1 senx m(:)
81) lim | = = A Indeterminacion Tomamos In

x-0" \ X

(propidedes de limites funciones y propiedades de logaritmos )

1 senx 1 senx 1 senx
In A=In lim (_ZJ In A=In lim [—2) =limIn (—ZJ
x-0" \ X x-0" \ X x-0" X

) 1Y\_ . =2Inx ® - ital
InA=lim semin| = |=lim senXIin1-In %)= lim — I L Hopita
+ X w

Xx-0 X x-0" 0*
senx
-2

X ., —2serfx( 0., . .
m—=X = |im——"| ZL'Hé pital
x-0" COSX x-0" XCOSX 0

serf x
. —2Senxosx
[im =0 Por tanto InA=0 = A:eozl

x-0" COSX — XSenx



	Página en blanco



